

od svoje baze brez večje spremljevalne ladje. „Post“ piše: Velik uspeh obeta poizkus, da se Angliji odreže vsa zunanja trgovina in dovoz živil.

Vojaški kritik „Tempsa“ izraža veliko začudenje nad tem, da je „U 21“ mogoče angleško-francosko blokado prodreti in pripluti do irskega morja.

* * *

Berolin, 2. februarja. „Reichsanzeiger“ prinaša sledečo objavo: Angleška namerava številne čete in velike množine vojnega materiala prepeljati na Francosko. Proti temu prevozu bomo nastopali z vsemi pripomočki, ki so nam na razpolago. Neutrálne ladje se nujno svare, naj se nikar ne približajo francoski severni in zahodni obali, ker jim vsled zamenjave z ladjami, ki služijo vojnemu namenom, preti resna nevarnost. Trgovini na Severnem morju se pripo-roča pot okoli Škotske.

Načelnik admiralnega štaba mornarice:
p. Pohl.

* * *

Kanal med Anglijo in Francijo bo tedaj v približnih dneh pozorišče velikih dogodkov, od katerih bo v precejšnji meri odvisen nadaljni razvoj vojne ne samo na Francoskem, ampak tudi na Ruskem. Cela angleška obal od Plymoutha do Plymoutha stopa sedaj s svojimi številnimi pristanišči v središče vojnih dogodkov in gotovo bodo predvsem severnofrancoska pristanišča glavni cilj transportov angleških čet.

Kakšen mora biti naslov na vojnopoštne pošiljatvah.

Naslov vojnopoštne pošiljatev mora biti pravilen in popolnoma označen. Napačno naslovljene pošiljave ne pridejo naslovljencu v roke, pomanjkljivo naslovljene se pa sploh ne odpošiljajo. Kdor ni na jasnem, kako je treba napraviti naslov, naj se obrne na poštni urad ali na osebo, ki to ve in zna. Naslov vojnopoštne pošiljatev mora biti takole napravljen:

Odpošiljatelj: Janez Ponikvar, Dobrova pri Ljubljani h. št. 27.	Vojna pošta.
Naj prejme Jože Zakrajšek, pešpolk št. 17, 12. stotinja.	
Vojna pošta št.	

1. Pri osebah, ki so odkazane na vojno ali etapno pošto: a) zgoraj na levi strani ime in naslov odpošiljatelja, b) zgoraj na desni strani označba »vojna pošta«; v sredi naslovljenec, in sicer: ime, šarža, vojaško krdelo in oddelek (polk, bataljon, stotinja, eskadron itd.); na desni spodnji strani: vojna ali etapna pošta (pošta ne sme biti imenoma navedena).

2. Na osebe pri mornarici: a) zgoraj na levi strani: ime in naslov odpošiljatelja, b) zgoraj na desni: označba »vojna pošta«; c) na sredi: naslovljenec, in sicer: ime, šarža, stotinja in ime ladje; d) spodaj na desni strani: če je naslovljenec vkrcan na morju, označba »Pulj (Pola), poštni urad I«, če je pa vkrcan na ladji donavske flotilje, označba: »Budimpešta, mornariški oddelek, po-veljstvo«.

Odpošiljatelj: Franc Polajnar, Peven 16 Škofja Loka.	Vojna pošta.
Naj sprejme Anton Homan, mornar pri 7. stotnji na N. V. ladji.....	
Pulj (Pola), poštni urad I.	

3. Pri osebah, ki niso odkazane na vojno ali etapno pošto kakor tudi pri osebah vojne mornarice, ki niso vkrcane, je poleg označb kakor zgoraj pod a), b) in c) označiti spodaj na desni strani zadnjo pošto (kraj, kanon or je namenjena pošiljatev). Da pridejo pošiljatev naslovljenec v roke, morajo biti naslovi, zlasti ime in šarža naslovljenca, označba vojaškega krdelo in vojna pošta (vojne ladje, kraj zadnje pošte) napisani v nemškem jeziku. Kdor ni torej sam toliko zmožen nemškega jezika, naj mu napravijo naslov nemške zmožni ljudje.

Moškemu prebivalstvu mesta Ptuj in okolice!

Resnost sedanjega časa je vse kroge prebivalstva ožje združila. Svesti smo si, da bijemo hud boj proti mnogim in mogočnim sovražnikom in da je vsled tega dolžnost vsacega posameznika, pomagati s svojimi najboljšimi močmi, da dosežemo zmago.

Vso ljudstvo prinaša velike žrtve. Ženske, moški, celo otroci so polni visoke patrijotične požrtvovalnosti. Vsi hrepentno pomagati za blagor naše vroče ljubljene domovine, naj si bodi potem z orožjem v močni roki, s pomočjo za naše na bojišču ranjene vojake, s pismenim in drugim delom za vojaške ali politične oblasti ali drugim.

Splošno, krasno navdušenje nadahnilo je avstrijsko ljudstvo.

Možje in mladeniči! Kdor od Vas ne more sodelovati na bojišču ramo ob rami z našimi junaškimi brati, ta naj se oglasi k mladinski in meščanski brambi, ki bo imela kmalu visoko nalogo, ugoditi vsem onim dolžnostim, ki jih izpolnjujejo v mirovnem času pridni naši vojaki. Nikdo naj ne zamudi te ugodne prilike, da se temeljito izvežba v streljanju, kajti vsakdo zamore imeti od tega izvežbanja le dobiček. Vsakdo bo čutil zadoščenje, da mu je privoščeno, varovati interese domovine če prav le na lastni grudi.

Vsakdo naj se torej oglasi, naj si bodi kateregakoli stanu ali kateregakoli starosti.

Kdor pa se čuti preslabotnega, da bi sam služil svoji domovini, ta naj pošlje vsaj svoje sinove, nastavljenca ali učence. Vsakdo ki je 17. leto starosti dosegel, nam je dobro došel! Nikomur ne bo ta vstop škodoval, kajti praktične vaje se bodejo vršile le ob nedeljah in praznikih, teoretične pa le zvečer. Nikdo ne bo denarnih žrtev prinašal, kajti vse troške za izdatke oblačila, oboroženja in tudi plačilo od K 150 do K 2— na dan po šarži, nosi vodstvo brambe.

Dobiček za vsacega posameznika, ki vstopi med mlade strelce, je velik; kajti njegovo izvežbanje mu bo tudi pozneje pri vojaki mnogo koristilo!

Naznanila k vstopu sprejema vsak dan g. predstojnik mestnega urada **Leopold Girtler** ob uradnih urah v mestni hiši.

Za brambeno vodstvo:

Predstojnik mestnega urada: **Leopold Girtler.**
Direktor šparkase: **Hans Kasper.**

Poziv!

Na prebivalstvo dežele Štajerske!

Od vseh strani nam žugajo sovražniki, da bi z ognjem in mečem upostošili deželo naših starišev ter uničili in zatli naših očetov šege in navade.

S polnim sovraštvom so uprte njihove oči v našo moč in silo in prežijo, da bi opazile kako pomanjkljivost.

Sedaj mislijo, da so našli kako pripravno sredstvo: Po vseh morjih krožijo njihove ladje, da bi nam zaprle uvoz, da bi s tem oslabili našo moč in omrtvili naše roke.

Toda mi hočemo njihov sramoten račun temeljito prekrizati! Mi hočemo vztrajati, naj velja kar hoče! Naša dežela ima neizčrpne moči, ako jih mi razumemo pravilno in gospodarstveno izrabiti!

V ta namen je potreba pravočasno varčevati; pred vsem z najvažnejšimi živali, s pšenico in rženo moko. Iz tega vzroka je predpisano, da se tem mokam primešajo nedomestila in zlasti se mora tudi kruh pripravljati s takimi primesmi.

Prebivalci dežele!

Varčujte s svojimi zalogami, tudi tedaj, ako zadoščajo Vašim potrebam; vsako prihranjeno zrno lahko dobro uporabite! Domovini pa storite s tem velike usluge!

Uživajte dober redilen črn kruh! Omejajte

se v življanju belega razkošnega peciva, ki malo redi, pa zahteva nerazmerno mnogo moke! Vporablajte za domačo potrebo koruzno, ječmenovo in krompirjevo moko ter krompir in fižol kjer je le mogoče!

Pomislite, da vi o tem storite domoljubno delo! Gre vendar za to, da se zasigura prebivalstvu, pred vsem pa našim hrabrim vojakom neobhodno potreben kruh in živež tudi za poznejši čas!

Vsaka trohica moke, ki jo prihranite, pride pozneje na dobro Vam in Vašim pridnim vojakom!

Ne odlašajte, kajti vsak zamujen dan pomeni nenadomestljivo škodo!

Gospodinje!

Vaša naloga je pred vsem, da varčujete z živil! Štedite torej pred vsem z moko, mesom in mastjo! Vporablajte povsod, kjer je le mogoče, že sedaj nadomestila za moko! Uredite na Vaš jedilni listek krompirjeva jedila! Štedite tudi s kurili, katerih dobava je sedaj otežkočena!

Kmetovalci!

Bodite varčni pri krmljenju svojih živali, zlasti, kadar jih krmite z živil, ki služijo tudi v človeško brano. Nadomestujte jih, kjer se le da, s takimi živil, ki jih ljudje ne uživajo!

Štajerci!

Pojdite z dobrim vzgledom naprej! Saj stoje Vaši sinovi v prvih vrstah, kadar je treba sovražnike odvrniti in jih poslati s krvavimi glavami domov!

Pokažite, da ste vredni teh boriteljev, pokazite, da tudi Vi lahko prenašate žrtve, ki so tako neznatne v primeri z onimi, ki jih morajo prinašati Vaši sinovi na bojišču!

Gradec, dne 11. januarja 1915.

C. kr. štajersko namestništvo

C. kr. namestnik:
Clary m. p.



Gospodarske.

Letni in živinski sejmi na Štajerskem.

Sejmi brez zvezdice so letni in kramarski sejmi; sejmi, zaznamovani z zvezdico (*) so živinski sejmi, sejmi z dvema zvezdicama (**) pomenijo letne in živinske sejme.

Dne 10. februarja pri Sv. Jurju na juž. žel.**; okr. Celje; v Mariboru*; v Groß-Kleinu (sejem z zaklavno klavno živino); v Imenem (svinjski sejem), okr. Kozje; v Ptuj (svinjski sejem).

Dne 11. februarja v Gradcu (sejem s klavno živino); pri Sv. Martinu**, okr. Slovenji Gradec; na Bregu pri Ptuj (svinjski sejem).

Dne 12. februarja v Gomilici**, okr. Lipnica; v Gradcu (sejem z uporabno živino); v Rogatcu (sejem s ščetinjari).

Dne 13. februarja v Brežicah (svinjski sejem).

Dne 15. februarja v Wettmannstettenu**, okr. Deutschlandsberg; v Sevnici**; v Brežicah**; Gleisdorf**; v Račjem*, okr. Maribor; v Zalcu**, okr. Celje; v Ponikvi**, okr. Šmarje pri Jelšah; v Fehringu**, v Geistthalu**, okr. Voitsberg; v Ranten**, okr. Murau; v Arvežu (sejem z drobnico); v Gamsu**, okr. Stainz; v Vidnu*, okr. Brežice; pri Sv. Lenartu*, Slovenji Gradec; v St. Gallens*.

Dne 16. februarja v Bučah-Vrenskagora**, okr. Kozje; v Gröbmingu**, v Gradcu (sejem z uporabno živino); v Radgoni*; v Ptuj (sejem s konji, žrebetom in govedom)

Dne 17. februarja v Hartbergu; v Imenem (svinjski sejem), okr. Kozje; v Ptuj (svinjski sejem).

Dne 18. februarja v Gradcu (sejem s klavno živino); na Bregu pri Ptuj (svinjski sejem).